

14:00 快报记者 沈晓伟为你报道

原料、人力和运输成本都增加

粽子也涨价了,比去年贵了两成

端午节(6月6日)还没到,市民们早迫不及待地品尝起美味的粽子来。粽子好吃,价格可便宜,市场上大部分粽子身价涨了差不多两成。

月饼的“奢华风”,如今也刮到了粽子上,不少店家跟风推出上百元的礼盒套装,更有甚者推出了高达1088元的“粽子礼盒”,还玩“限量”。也有的老字号坚持“平民风”,现包现卖的粽子个儿大又实惠,选购的市民也是格外多,想吃得赶早。

超市打起粽子“销售战”

端午距离眼下还有半个多月,不过各大超市的粽子销售战早已开打。记者在沃尔玛、金润发等超市看到,各超市都设立了粽子专柜,各式各样的礼盒占据了醒目的位置。在中山路路上的一家超市,相对实惠的礼盒有产自泰州的“梅香三宝”礼盒,除了6只粽子外,还分别有3只咸鸭蛋和3只松花蛋,售价46元。上百元的礼盒也不少。产自嘉兴的五芳斋“缤纷五芳礼盒”,粽子加上酱鸭售价198元。

散装粽子里,还数五芳斋、思念等品牌大行其道。五芳斋一袋两只装(280克)的蛋黄肉粽,售价15元。便宜一点的散装肉粽、板栗粽,一个也要5.8元。

面包店加入“战局”

不光是超市,专业经营面包、咖啡的企业也搭上端午这班顺风车,卖起了粽子。在洪武北路上的莎莉文面包店,店堂里的醒目位置摆满了各种不同规格的粽子礼盒:既有口味传统的鲜肉粽、豆沙粽,也有新推的梅菜肉粽、燕麦杂粮粽等。

在新街口大洋百货一楼的星巴克咖啡厅,也推出了新品粽子。不过跟传统粽子比起来,这些粽子可是大变样:没有粽叶和捆绳,而是冰皮包上各类甜糯的馅料,更像是西点。店员说,这些粽子叫“星冰粽”,以摩卡巧克力、咖啡、抹茶红豆和芒果4种口味为主打。

一盒粽子1088元?

元祖也推出了限量版的“千元龙粽”礼盒。这一售价高达

1088元的礼盒,有12只粽子,一只要近百元。啥粽子这么贵?店员解释说,这里的粽子都包着稀有的菌类“松茸”,特别鲜美,也很有营养。同时,这么多价格也不光是粽子的,礼盒里还包括绿豆糕一盒、香酥一盒、果醋2瓶和一份红蛋。扣除附加的礼品价格,其实这些粽子加起来也就300多元,每个30元左右。附加的礼品哪种最贵?店员表示是果醋,一瓶就要250元。

附加的礼品价格反倒贵过粽子本身,令人不禁想到了动辄搭配名酒销售的豪华月饼礼盒。

老字号新鲜实惠

有的店大走“礼品”路线,也有的坚持平价路线,更受欢迎。南京的老字号粽子店“芳婆”,这些天都在加班加点制作粽子。工作人员介绍,店里一直有5种传统口味的粽子销售:豆沙粽、鲜肉粽、火腿粽、枣泥粽和板栗肉粽,售价为3.5元到4元不等。由于价格实惠、味道正宗,店里的粽子一向颇受欢迎,平常每天都要卖出去几百个。

近半个月来,由于粽子供不应求,店里不得不加大了制作量,“现在每个品种要包上200个左右,加起来超过一千个。”可即使如此,还是不够卖。比如板栗肉粽,这两天不到中午就卖光了。

在长白街上的老字号郑和公园“粽子大王”,生意也同样红火。老板申先生介绍,由于前来购买的人比较多,经常不够卖。为了保证销量和人气,这家店今年的粽子没涨价。最贵的蛋黄肉粽5元一个,鲜肉粽3.5

元,豆沙粽3元,最便宜的白米粽2元。

为啥大家都爱这种“现包粽子”?来帮家人买粽子的市民周女士表示,这些粽子平价不说,还是当天包的,新鲜。

粽子身价提两成

五芳斋一袋两只装(280克)的蛋黄肉粽,售价15元。便宜一点的散装肉粽、板栗粽,一个也要5.8元。这样的价格让一些市民感觉“烫手”。市民顾大妈挑来挑去,也没找到满意的,“以前五芳斋有一种低价粽子,一大包好几个,也就10元出头,很实惠。现在那种好像没有了。”

五芳斋工作人员告诉记者,今年的粽子的确比去年贵了,涨幅在两成左右,“粽子的原料、人力和运输成本都增加了,没办法,价格也要适当涨一点。”

一家品牌粽子经销店的负责人也认同这种说法,虽然眼下糯米、赤豆等批发价涨幅很小,但其他的辅料涨势惊人:制作赤豆粽需要用到的白糖,过去100斤要270元,现在要380元;制作肉粽用的猪后腿肉,过去每斤八九元,现在涨到12~13元。再加上员工工资涨价等因素,粽子行业涨价不可避免。

17:00 快报记者 沈晓伟为你报道

瓶装水涨价?南京暂时没动静

炎炎夏日,饮料价格也有点“按捺不住”了。前不久,百事可乐、康师傅果汁都被曝出瘦身涨价的消息。最近,北京、广东等地传出消息:当地的瓶装水涉及农夫山泉、雀巢等品牌开始涨价。不过记者走访超市发现,南京市场上大部分超市的瓶装水价格暂时没涨。

有媒体报道,广州部分超市表示,部分瓶装水品牌已经发出通知或口头通知要涨价,幅度在10%左右。在新街口附近的一家大型超市,由于天气炎热,购买瓶装水的市民络绎不绝。促销人员表示,无论是1.1元一瓶的农夫山泉水,还是1.2元一瓶的雀巢优活饮用水,价格都与三四月份一样。除了这两个传闻中涨价的牌子外,娃哈哈、康师傅、怡宝、屈臣氏等瓶装水价格也暂时没有上涨。除了瓶装水,超市的桶装水价格也依然稳定。

同时,记者联系了沃尔玛等超市相关负责人,他们也表示近期瓶装水、桶装水没有调价打算,也没有接到调价通知。

天气热,不少人习惯买瓶水解渴。多年来,人们都习惯了一瓶一元钱的价格。不过,现在超市里,不少瓶装水已超过了1元,目前比较知名的牌子里,只有康师傅矿物质水价格相对便宜,8毛一瓶。

有市民觉得挺纳闷,瓶装水跟果汁、可乐等饮料还不一样,既不

涉及涨价厉害的水果,跟“糖高宗”也没啥关联,为啥也传出了涨价消息?难道是连最基本的原料——水价也涨了吗?

对此,业内人士表示,瓶装水涨价,涨的是瓶身而不是水。据了解,受石油产品价格上涨较高影响,瓶装水包装使用的PET瓶,成本上涨了快一倍。

延伸

厂家为何“喊冤”

北京、广东一些超市瓶装水涨价,已是“板上钉钉”的事实。但被报道涨价的多家瓶装水企业,并未承认涨价,而是大呼“冤枉”。

农夫山泉有关负责人对外表示,公司今年无论是瓶装水还是桶装水,都没有提价。雀巢有关负责人则表示,只有5加仑的桶装水于3月份的时候提过5%,瓶装水没有调。

既然连厂家都否认了涨价消息,那为何部分超市价格又会有变动?对此,有业内人士揭开了其中的玄机:这不过是一种常规的涨价策略,厂家先不调出厂价,而是要求零售终端先涨价,通过这种做法来试探市场;如果市场认可,那厂家会正式提高出厂价。但在这个过程中,如果被问及是否涨价,厂家会“无辜”地表示没有。

金城丽景,桥北第一价值人居

金城丽景作为江北标杆性项目之一,销售一直比较火爆。2010年一共推了第三批房源,每批都基本售罄。在江北大盘密集的楼市中,金城丽景凭借自身独一无二的上桥优势、良好的社区品质、合理的房型设计、实惠的面积赠送,堪称江北第一标杆楼盘!更值得一提的是,金城丽景是江北唯一被评为“南京市物业管理优质服务示范住宅小区”的楼盘,也是江北唯一荣获“2010南京地产花园”称号的楼盘。**江北惟一 500米上桥优势生活社区**

江北,一直是购房者关注的热点阵营。而桥北,以优越的交通、配套,更是倍受青睐。金城丽景扼守长江大桥第一站,离桥口仅500米之距,周边数十条公交线路畅达南京各个区域。是其他楼盘无可比拟的,比交通,可以精确到米。上桥更方便一点,上演繁华而不堵的交通镜像。

李嘉诚说“决定房地产价值的因素,地段,地段,还是

地段”,金城丽景的升值潜力不言而喻!**江北惟一“2010南京地产花园社区”**

小区景观与健康生活紧密相关,金城丽景力邀新加坡柏景景观公司,巨资打造公园住宅。一再追加2000多万元景观投资,力求符合现代环保潮流的要求,将绿色完美融入小区。根据南京的人文、地理、气候、水资源等特点,对每一棵树种、花草都精挑细选;小区景观色彩丰富,由浅入深或者深浅间配,展现五彩斑斓的植物景观。为居民营造阳光、舒适、浪漫的公园氧吧。

江北惟一“物业管理优秀示范小区”

物业管理与物业服务有天壤之别,作为江北品质标杆楼盘,金城丽景对物业服务非常重视,认真实地兑现着对每位业主的承诺,让业主真真切切地感受到高品质的物业服务。

已经交付金城丽景一期,



更是成为了购房者可实地参观的实地生活样板;是江北罕有的“刷卡制”、“身份证实名制”出入的小区,织就安全之网。居住在这里,没有后顾之忧。

价值人居领跑江北,婚房大礼惊喜重重

金城丽景价值人居,震撼桥北,性价比更是无可比拟。此次推出的10号楼“婚房”房源优惠重重,83-126m²的精致两房、舒适三房,户户慷慨赠送3-8m²创意空间,超乎想象的得房率;本阶段购房还可获赠“为爱加分”大礼包,或选择折扣2.6万元的房款,让利力度可谓空前。

逛弘阳广场,张学友演唱会门票等你来拿

炎炎夏日,该去哪里放松娱乐?弘阳广场作为南京城新兴的时尚聚集地就是您不错的选择。5月18日-20日,弘阳广场将再掀狂欢高潮。活动期间,凡在弘阳广场消费满指定金额,即有机会赢张学友演唱会门票、美食现金券、“浪涛发型”免费护理券等众多好礼,礼品数量有限,赶快行动吧!

弘阳广场作为南京首个超大型一站式主题购物中心,集购物、餐饮、酒店、休闲、游

乐、家居六位一体的丰富业态于一身,带给您前所未有的都市生活新体验。而大洋百货、沃尔玛、红太阳家居、百安居、苏宁电器、孩子王……更是从全方面满足了您的各种需求,真正打造了新一站的购物天堂。

早在五一开业时,“摩天轮下说爱你”张学友情歌对唱总决赛就在张学友的乐迷中引发了不小的轰动,而这次即将推出的赠票活动则是五一开业盛典的延续。

活动期间,凡在欢乐世界、C2休闲·购物馆、C3美食·生活馆当日消费满200元,凭当日有效购物小票可现场抽取刮刮卡1张;在红太阳家居·弘阳广场当日消费满3000元,送弘阳广场美食现金券2张,凭统一收银单据至C3美食·生活馆总服务台还可现场领取刮刮卡1张,更可凭以上购物小票或统一收银单据至C3美食·生活馆3018“浪涛发型”可获免费护理一次。

澳际出国留学 中国留学行业旗舰品牌
025-51860034 www.globeedu.com

美国:如何申请美国留学签证并充分做好行前准备?
10:00-12:00
讲座人:张锐(美国部首席咨询专家)

加拿大:留加美好时代——海外教育考察优势报告(一)
14:00-15:00
主讲人:孙江平(加拿大留学事业部执行经理)

5月21日(周六)

澳际“助”您金榜题名

澳际国际预科学学校隆重招生!

加入澳际高考留学双保险计划,让您高考留学全无忧,
免雅思,无需高考成绩,直升世界名校!

读预科,送留学!

- ◆美英澳加四大国分班录取
- ◆国内高三生提前修读国外大一课程
- ◆省一年时间,省一年学费!
- ◆日韩荷法德意零基础开课

同时专业办理:新西兰、意、德、俄、京、瑞士、荷兰、北欧、爱尔兰、日、韩、新加坡等三十多国留学,免费咨询。澳际®荣获北京市著名商标!
地址:南京市汉中中路89号金鼎国际商厦12楼D座 办公时间周一至周五9:00—17:30